
 
УКРАЇНА 

ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА 

                                  IV   СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

 ПРОЄКТ  

РІШЕННЯ № 
 

2023 

 

м. Хуст 

Про внесення змін до Додатку 1 рішення  

І сесії Хустської міської ради VІП скликання  

від 31.05.2021 №315 «Про взяття на облік  

об’єктів будівництва, капітального ремонту  

та реконструкції сільських рад, що  

приєдналися до Хустської міської ради» 

 

Відповідно до статей 26 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», враховуючи службову запискуначальника відділу бухгалтерського 

обліку та звітності виконавчого комітету міської ради Феоктістова С. І. щодо 

виявленої технічної помилки у рядку під порядковим номером 2 Додатка 1 

рішення І сесії VІП скликання Хустської міської ради від 31.05.2021 №315 «Про 

взяття на облік об’єктів будівництва, капітального ремонту та реконструкції 

сільських рад, що приєдналися до Хустської міської ради»тависновок постійно 

діючої комісії з питань контролю за проведенням управлінням по комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та містобудування, Хустська 

міська рада  

                                                        ВИРІШИЛА: 

 

         1. Внести зміни до Додатка 1 «Перелік об’єктів будівництва, капітального 

ремонту та реконструкції, що передаються сільськими радами, що приєдналися 

до Хустської міської ради на облік виконавчому комітету Хустської міської 

ради» рішення І сесії VІП скликання Хустської міської ради від 31.05.2021 №315 

«Про взяття на облік об’єктів будівництва, капітального ремонту та 

реконструкції сільських рад, що приєдналися до Хустської міської ради», 

виклавши його в новій редакції: 

с. Данилово 

2 «Реконструкція благоустрою території між вул. Миру 

та вул. Визволителів центральної частини села 

Данилово Хустського району Закарпатської області» 

   514525,00 

Разом с.Данилово    514525,00 

 

          2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань контролю за проведенням управлінням комунальної власності, житлово-

комунального господарства та містобудування міської ради. 

 

Міський голова  Володимир КАЩУК 
 


